CBoiHasi BEIOMOCTD PE3y/ibTaTOB NPOBEACHUS CHEUHATBLHON OLCHKH YCJIOBHI Tpy/1a

HaumenoBaunue OpraHu3alliu: MynununanbHoe OFDKETHOE 0011e00pa30oBaTeILHOE yupexieHue «boabiekomanckas cpeiHss o0meo0pa3oBaTeabHas

OIKOJIa»
Tabnuna 1
KonuuecTBo paboyux MECT U YUCIIEHHOCTh Konu4ecTBo pabounx MECT ¥ YHCIEHHOCTh 3aHATHIX Ha HUX pabOTHUKOB MO Kjlaccam
pabOTHUKOB, 3aHATBIX Ha 3THX pabo4mX (momknaccaM) ycoBuii Tpy/a U3 YHUCIa pabo4urX MECT, yKa3aHHbIX B rpade 3 (eanHuI)
MecTax =
Knacc 3
HaumeHnoBanue
B TOM YHCJI€ Ha KOTOPBIX knacc 1 Kiacc 2 Knacc 4
BCEro NpOBEJIEHA CreLnalibHast OLIEHKa il 32 353 3.4.
yCJIOBUI Tpyaa
1 2 3 - D 6 7 8 9 10
Pa6ouue mecra (en.) 12 12 2 10 0 0 0 0 0
PaboTHHMKH, 3aHATHIE HAa pab0YMX Mec-
’ P 13 13 3 10 0 0 0 0 0
Tax (4ein.)
U3 HUX JKEHILMH 13 13 3 10 0 0 0 0 0
W3 HUX JuL B Bo3pacte a0 18 et 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W3 HUX WHBAIHIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Ilenarornyeckuii nepcoxan
1 Yyurenb HayalbHBIX KJIACCOB - - - - | - - - - - - - - 1 2 2 Her Her Her Her | Her | Her
2 Yyurenb HauyalbHBIX KJIACCOB - - - - | - - - - - - - - 1 2 2 - Her Her Hert Her [ Her | Her
3 Yyurenb HaualbHbIX KJIACCOB - - - - | - - - - - - - - 1 2 2 - Her Her Her Her | Her | Her
4 Yyurenb HauyalbHBIX KJIACCOB - - - - |- - - - - - - - 1 2 2 - Her Her Her Her | Her | Her
5 YyuTenb HauaIbHbIX KJIACCOB - - - - |- - - - - - - - 1 2 2 - Her Her Her Her | Her | Her
6 Y4yuTenb HayalbHbIX KJI2CCOB - - - - |- - - - - - - - 1 2 2 - Her Het Hert Her | Her | Her
- 7 Yuurens reorpapuu - |- - - | -] - - - - - - - 1 2 2 - Her Her Her Her | Her | Her
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8 VYuurenb MaTEMaTUKU E - - - - - - - - - 1 2 2 - Fler Her Her Her | Her| Her
9 Vuurens MaTeMaTHKHU - - - - - - - - - - 1 2 2 - Her Her Her Her | Her | Her
10 Yautens p_\’CCKOr(;;3bIKa U iTepary- - - . - ~ - - > ” = 1 2 2 = Her Her Hert Her Her | Her
11 VYyutenp-noronesn - - - - - - - - - - 1 1 i - Her Her Her Her | Her | Her
12 Ilenaror HOHOHH:T::WOFO obpasosa- | | _ ) | ) ) } : a 1 1 I ) ier Hep ter Her | Her Piier
Jlata cocraBinenus: 11.03.2019
[Ipencenatens KOMHCCHU IO IPOBEICHHUIO CIEIUATIBHON QHEHKH YCJIOBHH Tpyaa
) ) Y I
JlupekTop C2 A2 Gl AR Urnatsesa Y. 1. / J//
(IOIDKHOCTB) (moamucs) D.N.0. (nara)
YiieHbI KOMHUCCHH I10 MPOBEICHHIO CIIEUATIbHOW OLIEHKH YCIIOBHi Tpy/Ia:
3amecTuTeNh JUPEKTOpA M0 0€30MaCHOCTH ( HBanosa JI.II. /. 7 /7 &4 {[)/ &:
(nO/DKHOCTB) (noanwcs) D.HN.0. (nara)
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